

Руководитель отделения «Амонатбанка» в г. Кулябе игнорирует распоряжение президента

Руководитель отделения Государственного сберегательного банка Таджикистана «Амонатбанк» в г.Кулябе Изатуллох Рахмонов в очередной раз проигнорировал пресс-конференцию руководителей филиалов банков в Хатлонской области для журналистов, состоявшейся 14 июля 2011 г. в г.Кулябе. Вместо себя на пресс-конференцию он направил своего заместителя.

Об этом сообщил корреспондент газеты «Озодагон» Абдукарим Нематов.

По его словам, председатель регионального филиала Национального Банка в г.Кулябе Абдукарим Неъматов, поведение руководителя отделения «Амонатбанка» назвал неуважением к распоряжению президента страны. В знак протеста журналисты и руководители филиалов банков республики попросили заместителя руководителя отделения «Амонатбанка» в г.Кулябе покинуть пресс-конференцию.

Как было отмечено на пресс-конференции, руководитель отделения «Амонатбанка» в г.Кулябе и прежде не принимал участия на пресс-конференциях, вследствие чего многие вопросы журналистов, направленные к руководству «Амонатбанка», оставались без ответа.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.